## 民政事務總署向前線物管員工 派發兩周用量檢測包及 KN95口罩

**2**022-06-23 21:33



民政事務總署向前線物管人員派發檢測包及KN95口罩。政府近聞處圖片

民政事務總署宣布,因應新冠疫情變化,政府會向從事與環境衞生及保安相關工作的前線物業管理員工,免費派發快速測試包和KN95口罩。民政總署署長張趙凱渝今天向五個物管業界組織代表,包括香港物業管理公司協會、香港物業服務公司協會、香港物業服務聯盟、香港物業管理聯會及香港房屋經理學會送贈有關物資。

根據安排,在私人住宅、公營房屋、綜合用途樓宇(商住兩用樓)、工業及商業(包括商場)大廈從事與環境衞生或保安有關工作的前線物管員工,每人將可獲發14份,即兩周分量的快測包和一包10個KN95口罩。民政總署預計將派發總數達280萬份快速抗原測試包及200萬個KN95口罩,約20萬名前線物管人員受惠。

本網站正使用 Cookie

<u>同意及關閉</u> x

我們使用 Cookie 改善網站體驗。 繼續使用我們的網站即表示您同意我們的 Cookie 政策。 Cookie 政策

五個組織將會透過轄下會員物管公司向相關員工派發防疫物資。至於不屬該 五個組織會員的物管公司、沒有聘請物管公司的法團、業主機構,以及服務 「三無大廈」所聘用的前線物管員工,民政總署會透過各區民政事務處派 發。

張趙凱渝在送贈儀式上表示,民政總署對物管業界一直支持抗疫工作,包括在4月初協助派發「防疫服務包」、配合政府的圍封強檢及居安抗疫計畫等表示感謝。她指近日疫情反覆,前線物管員工負責保持環境衞生及保安的工作亦更為重要。因此民政總署希望透過五個物管業界組織,更快及更到位地向前線物管員工派發防疫物資。

星島新聞集團慶回歸25周年專題網站,請即<u>瀏覽</u> 立即下載 | 全新《星島頭條》APP: <a href="https://bit.ly/3yLrgYZ">https://bit.ly/3yLrgYZ</a>

想睇最新消息,立即 like 頭條日報FB專頁!>>

- 疫情資訊 | 民政諮詢中心下周一起重開 社區會堂續關閉
- 新興海廢 | 大欖角海岸現大量防疫垃圾 快測棒口罩來襲
- 民政事務總署向元朗大埔等4區住戶派發快速測試套裝
- 民政處向西貢區住戶派約6萬快測套裝
- 民政總署向大埔沙田等4區住戶派逾26萬快測包
- 疫情消息 | 大埔沙田及中西區污水檢測陽性 民政事務處派逾25萬檢測包
- 疫情消息 | 西貢屯門及大埔污水呈陽性 民政事務處向三區屋苑派檢測包
- 私隱公署報告:有物管公司披露業主個資追欠款 醫療集團意外棄病人紀錄
- 私隱專員不鼓勵記錄訪客身分證號碼 籲物管業界致電住戶確認
- 大埔北區及東區有屋苑污水檢測陽性民政事務處派17萬份檢測包

讃好 0

<u>同意及關閉</u> x